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Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι 

αποκλειστικά του/των συγγραφέα/ων και δεν αντανακλούν κατ' ανάγκη τις απόψεις και τις γνώμες της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού       (EACEA).    

Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι γι' αυτές. 

 

 

Αγαπητοί ακόλουθοι του FuTour, 

Είμαστε ενθουσιασμένοι που μοιραζόμαστε συναρπαστικές ενημερώσεις σχετικά με την πρόοδο του 

έργου FuTour, καθώς πλησιάζουμε στην επίτευξη των στόχων μας για τον μετασχηματισμό της 

τουριστικής εκπαίδευσης. Οι πρόσφατες δραστηριότητές μας έχουν επικεντρωθεί στη δοκιμή, τη 

μετάφραση και την προετοιμασία για μεγαλύτερες εκδηλώσεις, ώστε να διασφαλίσουμε ότι ο 

βιώσιμος τουρισμός και ο ψηφιακός μετασχηματισμός θα ενσωματωθούν στην επαγγελματική 

εκπαίδευση σε ολόκληρη την Ευρώπη.  

 

Ένα στιγμιότυπο των ορόσημων, των επιτευγμάτων μας και του τι μέλλει 

γενέσθαι. 

Δραστηριότητα 

μάθησης, διδασκαλίας 

και κατάρτισης στο 

Μπόχουμ 

Τον Φεβρουάριο του 2024, πραγματοποιήσαμε με επιτυχία μια 

σημαντική δραστηριότητα μάθησης, διδασκαλίας και κατάρτισης στο 

Μπόχουμ της Γερμανίας, με δύο εκπροσώπους από κάθε χώρα εταίρο.  

 

Ενημερωτικό δελτίο FuTour 
4/03.2024  
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Κατά τη 

διάρκεια αυτής της εκδήλωσης, δοκιμάσαμε το αποτέλεσμα του έργου 1 

(πρόγραμμα κατάρτισης FuTour) και το αποτέλεσμα του έργου 2 

(FuTourMOOC).  

Αυτές οι πρακτικές συνεδρίες παρείχαν πολύτιμη ανατροφοδότηση για να 

βελτιώσουμε το υλικό μας και να διασφαλίσουμε ότι ανταποκρίνεται στις 

ανάγκες τόσο των εκπαιδευτών όσο και των εκπαιδευομένων. 

 

 

 

 

Μετάφραση 

εκπαιδευτικού υλικού 

Είμαστε ενθουσιασμένοι που ανακοινώνουμε ότι τόσο το εκπαιδευτικό 

πρόγραμμα FuTour όσο και το MOOC FuTour έχουν πλέον μεταφραστεί 

πλήρως στις γλώσσες των εταίρων: Γερμανικά, Πολωνικά, Ιταλικά και 

Ελληνικά.  

 

Αυτές οι μεταφράσεις καθιστούν τους πόρους πιο προσιτούς στους 

τοπικούς εκπαιδευτές και εκπαιδευτικούς, συμβάλλοντας στη διεύρυνση 

του αντίκτυπου του έργου σε όλες τις χώρες εταίρους.  

 

Μπορείτε να έχετε πρόσβαση στο πλήρες πρόγραμμα και το υλικό μέσω 

της ιστοσελίδας του έργου μας στη διεύθυνση: Πρόγραμμα FuTour - 

https://futour.erasmusplus.website/. 
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Πιλοτική εφαρμογή σε 

τοπικό επίπεδο και 

μεταφορά γνώσεων 

Μετά την εκπαίδευση στο Μπόχουμ, ξεκινήσαμε τοπικές πιλοτικές 

δραστηριότητες όπου οι εκπαιδευμένοι εκπαιδευτές μεταδίδουν τις 

γνώσεις και τις δεξιότητες που απέκτησαν στους συναδέλφους τους. 

Αυτές οι πιλοτικές εφαρμογές διεξάγονται επί του παρόντος σε κάθε 

χώρα-εταίρο, επιτρέποντας στους εκπαιδευτές να εφαρμόσουν την 

προσέγγιση FuTour στα τοπικά τους πλαίσια και να συλλέξουν περαιτέρω 

γνώσεις για την τελειοποίηση των εργαλείων κατάρτισης. 

Πλατφόρμα online 

προξενιό - Σύντομα 

Η διαδικτυακή μας πλατφόρμα παντρολογήματος βρίσκεται ακόμη σε 

φάση ανάπτυξης, αλλά είμαστε ενθουσιασμένοι που ανακοινώνουμε ότι 

οι εξωτερικές δοκιμές θα ξεκινήσουν τον Ιούνιο. Κατά τη διάρκεια των 

επερχόμενων πολλαπλασιαστικών εκδηλώσεων, οι συμμετέχοντες θα 

έχουν την ευκαιρία να βιώσουν την πλατφόρμα σε δράση. Αυτό το 

δυναμικό εργαλείο θα παρέχει στους χρήστες ευκαιρίες σύνδεσης, 

συνεργασίας και ανταλλαγής βέλτιστων πρακτικών εντός της κοινότητας 

της τουριστικής εκπαίδευσης. 

Προετοιμαζόμαστε τώρα για μια σειρά τοπικών συνεδρίων με στόχο την ανταλλαγή γνώσεων και 
δεξιοτήτων που αποκτήθηκαν μέσω του έργου. Αυτές οι πολλαπλασιαστικές εκδηλώσεις θα 

βοηθήσουν στη διάδοση των μεθόδων FuTour και θα εμπλέξουν περισσότερους εκπαιδευτικούς και 
επαγγελματίες του τουρισμού. 

Τι ακολουθεί στο FuTour 

Μάιος και 

Ιούνιος 2024 

Πολλαπλασιαστικές εκδηλώσεις στην Πολωνία, όπου τοπικοί εκπαιδευτικοί και 
επαγγελματίες του τουρισμού θα έχουν την ευκαιρία να ασχοληθούν με τα 
αποτελέσματα του FuTour και να διδαχθούν από την εμπειρία μας. 

Ιούνιος Η τελική διάσκεψη με όλους τους εταίρους του έργου θα πραγματοποιηθεί 
στην Ιταλία, σηματοδοτώντας ένα σημαντικό ορόσημο στην πορεία του έργου. 

Ιούλιος Τοπικά συνέδρια στην Ελλάδα και την Κύπρο θα μοιραστούν γνώσεις και θα 
καταδείξουν τα οφέλη του έργου FuTour στο τοπικό πλαίσιο. 

Αύγουστος  Το τελευταίο συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στη Γερμανία από την Gewerkstatt, 
προσφέροντας μια τελευταία ευκαιρία για την παρουσίαση των 
αποτελεσμάτων και τον εορτασμό του αντίκτυπου του έργου. 
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Μπαίνουμε σε μια συναρπαστική φάση του έργου FuTour, όπου οι ιδέες γίνονται πράξη. 

Ανυπομονούμε να συνεχίσουμε αυτό το ταξίδι μαζί σας, καθώς ετοιμαζόμαστε να αναδείξουμε το 

πλήρες δυναμικό της βιώσιμης και ψηφιακής τουριστικής εκπαίδευσης.  

Για τις τελευταίες ενημερώσεις και για να συμμετάσχετε στην κοινότητα του FuTour, επισκεφθείτε την 

ιστοσελίδα:www.futour.erasmusplus.website. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.futour.erasmusplus.website/

